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速率(二 )

列式計算下列各題 .

☉ 志聰踏單車的工i訂這二是7公里每小時 ,

鈺 〦
他用了 1.9j、時走完整條單車徑 。單車徑

全長多少公里 ?

單車徑全長 : 7×  1.5

= IU.5 (公里)

☉ 永賢以3未每:一二均速率在緩步徑上跑了半小時 ,他共跑了多少米 ?

他共跑 了 : 3× I腳

= i@U (米)讟 礒

☉ 一艘郵輪徒巷口一0生港口乙,共走了66U公里,航行的平均速率是∞公里
每小時。全程共需幾小時 ?

全程共需 : m卜 5三

= 二 ′:、 #ㄇ

☉ 森美以 1.2米每秒的平均速率從公園步行到電
腦廣場 ,整個路程長612米 ,他步行了多少分

鐘 ?

他步行了 : 612÷ 1.2

=   ＿9￣ 1U (秒),即  8.5 分鐘
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室作級(一 ) 日 期 :



速率(二 )

列式計算下列各題 。

☉ 右面哪一輛跑車的平均速率較快 ?
跑車甲的平均速率是 :

U.U3×  .‘ ..

= :一‵ (公里每小時)

跑車乙的平均速率是 :

55    ×    2

= i:. (公里每小時｝

跑車甲

平均每秒走 3U米

一

一

 三  ′

半小
=是
﹋ 。里

☉ 敏如和珊珊同時從郵筒背向而行 。敏如以平均速率 1.l米每秒向東行 ,珊珊
則以平均速率 1.3米每秒向西行 二5分鐘後 ,一人相距多少未 :

5分鐘後 ,

敏如距離郵筒 :   l! ×

=   33U (未 )

珊珊距離郵筒 :
1.3    》ㄑ   3UU

= 39U (米 )    可看學生利用課本第 犯 頁中的
一

=〧
二一再算一遍 U

二 人 相 距 :名 名U + 39U =71U (米 )

☉ 在上午十時 ,一輛長途已士以田公里每小時的平均速率由甲地段往乙地 ,

全程長 28U公里。長途巴士何時抵達乙地 ?

全程需時 : 28U÷田

= 。j ｛小時)

長途已士抵達乙地的時間是

(上午/任走》 1 時 m 分。

所以 ,(跑車甲 /便車

。

)的平均速率較快 。
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